20 мая 2024 года будут проведены Всероссийские учения по отработке комплексного сценария «Действия работников объектов образовательных организаций и мест отдыха, обучающихся и сотрудников охраны при вооруженном нападении и обнаружении взрывного устройства»
На этот раз отработаем два сценария: захват школы вооруженными лицами и обнаружение, и обезвреживание взрывного устройства.
Прежде чем приступить к практической отработке с учащимися необходимо провести инструктажи.
«Предсказать опасность невозможно, но безопасность зависит от каждого. Мы всегда должны быть бдительными, следить за любыми изменениями. И, в случае возникновения чрезвычайной ситуации, ни в коем случае не поддаваться панике - это наш злейший враг».
«При вооруженном нападении ни в коем случае не нужно эвакуироваться и перемещаться между кабинетами. Необходимо забаррикадироваться, спрятаться или лечь на пол, отключить сотовые телефоны и прекратить разговоры. Не допускайте шорохов, смешков. 
Покидать безопасное место можно только в том случае, если получен сигнал по внутренней связи, либо об этом говорят силовые структуры».
От взрывного устройства нужно уйти как можно дальше. Поэтому сотрудник, обнаруживший предмет, обязан сообщить и место его обнаружения, чтобы максимально оперативно и грамотно провести эвакуацию. 
Замыкать строй должны те, кто сильнее и собранее .

НАПОМИНАЮ!!!
1. На 1 уроке проинструктировать обучающихся.  (инструкцию см. ниже), проговорить, потренироваться, настроить. 
2. Второй урок по расписанию.
3. 3 урок - захват здания. 
При захвате здания дается ДВА ПРОДОЛЖИТЕЛЬНЫХ ЗВОНКА.  Без паники необходимо забаррикадироваться, спрятаться или лечь, сесть на пол, отключить сотовые телефоны и прекратить разговоры.   Разместиться возле несущей стены, подальше окон и   стенки (стекла!) Не допускайте шорохов, смешков.

Прошу сделать  несколько фото, но не допускайте делать фото детям!

4.  Пока не будет дано ДВА ПРОДОЛЖИТЕЛЬНЫХ ЗВОНКА баррикады не снимать!
Буду проверять все двери! У меня силы много!
5. ЗВУЧИТ ДВА ПРОДОЛЖИТЕЛЬНЫХ ЗВОНКА.  Разбираем баррикады, и продолжаем урок. 
6. Перемена.
7. 4 урок -  эвакуация при  обнаружении, и обезвреживании  взрывного устройства.
Звучит ТРИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНЫХ ЗВОНКА.  Эвакуация на площадь.  Как можно быстрее!
8. [bookmark: _GoBack]Построение на площади, перекличка, оформление  «Листа регистрации при эвакуации»
9. Сдача рапорта об эвакуации.
10. Ждать дальнейших распоряжений.

